
 

 

 

 

Ata da Sessão Solene Professor, Diretor e Coordenador Destaque 

Edição 2023. 

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três as 

19:00 horas, ocorreu a sessão solene no plenário da Câmara Municipal, 

sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior. 

Inicialmente o cerimonialista Sidney Silva convidou para compor a 

mesa o Exmo. Presidente da Câmara Vereador Haroldo Junior, o Exmo. 

Prefeito Saul Maciel, o Vice-Presidente da Câmara Vereador Alex 

Medeiros, o Vice-Prefeito Francisco Jorge Filho, o Secretário da Mesa 

Diretora Vereador Alexandre Coelho, a Secretária de Educação Lúcia 

de Fátima, a Presidente do Conselho Municipal da Educação Zélia 

Paiva, Secretária Adjunta da Educação Edilange Vieira, o Vereador 

Reges Brito e o Ex-prefeito Júnior Brandão. E para compor as bancadas 

laterais os senhores vereadores Marculino Franco, Francisco das 

Chagas, Juciane Jorge, Dávila Pontes, Hudson Junior, Rejane, Jonas 

Gomes, Andréia Melo e Sâmya. Em seguida saudou a todos os 

servidores, professores, diretores, representantes de cada escola, os 

agraciados com seus familiares e imprensa que se faziam presentes, 

expondo seus agradecimentos. Dando continuidade, convidou os alunos 

a se apresentarem com as bandeiras representando suas respectivas 

Escolas. Inicialmente a Escola Municipal São Miguel, a Escola 

Municipal Alípio Rodrigues Nepomuceno do Sítio Queimadas, a 

Escola Estadual Deputado Tomaz Brandão, a Escola Particular 

Professora Alice do Carmo Oliveira e a Escola Particular Centro 

Educacional da Virgem Poderosa. Logo após convidou a todos a 

ficarem em posição de respeito para execução dos Hinos Nacional 

Brasileiro e do Município de São Benedito com a banda de música 

municipal sob a regência do maestro Rildon. Em seguida o Sr. 

Presidente Haroldo Junior declarou aberta a presente Sessão Solene 

Professor, Diretor e Coordenador Destaque Edição 2023. Dando 

continuidade, a comissão do conselho apresentou um vídeo em 

homenagem aos professores e adiante a Educadora Aldelina expôs uma 



 

mensagem de saudação e agradecimento a todos. Em seguida o 

cerimonialista convidou algumas autoridades para se posicionarem à 

 

 

 

 

frente da mesa, onde os mesmos fizeram a entrega da premiação aos 

professores e coordenadores escolhidos. Dando continuidade, foi 

facultada a palavra aos professores premiados, para que pudessem fazer 

seus devidos agradecimentos. Logo após, o presidente da câmara 

Haroldo Júnior fez uma homenagem inesperada a secretária de 

educação Lúcia de Fátima, bem como a secretária adjunta Edilange, 

onde as mesmas receberam uma honraria de mérito pela câmara 

municipal por suas relevantes conquistas a frente da educação. Em 

prosseguimento o Senhor Presidente também homenageou o saudoso 

professor João Bosco Pimenta (in memoriam) ex-diretor do Colégio 

Professora Alice do Carmo Oliveira e posteriormente entregou a devida 

homenagem ao membro da família e atual diretor George Pimenta, que 

por sua vez prestou seus agradecimentos. Na solenidade houve ainda o 

lançamento de mais um livro em São Benedito através do professor, 

mestre e escritor Domingos Teles, tendo como título “Avaliação” onde 

o mesmo explanou o seu trabalho. Dando continuidade, a palavra foi 

facultada a todos os vereadores e demais autoridades presentes que 

parabenizaram e agradeceram aos professores, coordenador e diretor 

destaque, e ressaltaram sobre a merecida homenagem a secretária Lucia 

e Edilange e ao ex-diretor João Bosco (in memoriam) pela contribuição 

e conquistas diante da educação no município de São Benedito. Por fim, 

o Sr. Presidente fez suas considerações finais e declarou encerrada a 

presente Sessão Solene de Premiação do Diretor, Coordenador e 

Professores Destaques de 2023 em São Benedito. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-CE, em 14 de 

dezembro de 2023. 

 



 

 


